



# 音乐天团今晚再次现身郑州邻居节

## 结束曲目要爆神秘彩蛋

本报讯(记者 谢源茹/文 王梦瑶/图) 今晚7点30分“2024 郑州邻居节惠济站”,郑州爱乐乐团将携新曲目震撼归来,全新曲目重新编排演绎,打破试听壁垒,更有神秘结束曲彩蛋点燃全场。

各类乐器震撼入座的交响凛冽,心头灵动挑拨深沉拉韵的澎湃之音。一个月前乐团的演出,让在家门口听交响乐的金水站参与者久久无法忘怀。

河南省优秀青年指挥、郑州爱乐乐团团长黄俊博也在第一场邻居节演奏之后,现场搜集了不同的建议,定义新的演出模式。

“总结了第一次的演出,发现观众更希望能听到耳熟能详、互动性高的音乐作品,这次我们更新了曲目,更贴合邻里之间,为了更高的表演观赏性,我们也在演奏的同时,加上动作表演,这对平时演奏的乐手来说是不小的挑战。”黄俊博说,“此次不仅曲目的更新更接地气儿,表演形式更加丰富,还创新地增加了结尾彩蛋,希望通过新方式与现场观众更好地互动,我们要和郑州邻居节共同进步共同成长。”

“并不是全场只有响起振奋的拉德斯基进行曲的时候,才是一场完美的演出。”黄俊博说,“这次我们要引爆神秘彩蛋,用最‘中’的音乐,谱写完美的乐曲尾章。”

据悉,郑州爱乐乐团自2013年8月组建以来,先后推出“中秋音乐会”“走进校园”“走进社区”“关爱特殊群体”“新年音乐会”等主题音乐会,把高雅艺术送进校园、送进基层、送到群众的家门口。

这支85人的乐团,分为弦乐组、管乐组等不同小组,此次邻居节惠济站,派出流行乐曲组,《大鱼海棠》《天空之城》《狮子王》《蝶恋》《青春舞曲》《克罗地亚狂想曲》《我的祖国》等耳熟能详的曲目将满足各个年龄层观众的喜爱。



郑州爱乐乐团正在加紧排练

## 来逛郑州邻居节惠济专场 7个停车场 近3000个车位为您开放

本报讯(记者 王军方) 备受关注的郑州邻居节·惠济专场大型活动,今日至30日在惠济万达广场举行。主办方提醒,活动现场周边有近3000个停车位,请按位停车。

融洽的邻里关系,和谐的社区生活,是城市宜居幸福的基石。构建和谐社会,离不开和睦的邻里情。

守望相助一家亲,团结花开幸福来。近年来,惠济区在市委、市政府的关心支持下,党组织的凝聚力、向心力在活动中得到增强,居民的整体素质和社区文明程度明显提升,社区精神面貌明显改善,社区处处呈现出勃勃生机。

6月28日~30日,由郑州市

委社会工作部、郑州报业集团、惠济区委、惠济区人民政府主办,郑州晚报社、惠济区委宣传部、惠济区委社会工作部、惠济区委智慧城市运行办公室、共青团惠济区委、惠济区文化旅游体育局承办,郑州惠济万达广场协办的郑州邻居节惠济专场,将在惠济万达广场举办。

邻居节期间,专业演出团队、社区朋友和青年学生将给大家带来精彩的视觉盛宴,惠民服务和黄河澄泥砚、吹糖人、面塑、布贴花等非遗市集也将走到居民身边。为了给您和他人营造一个安全、有序的活动环境,主办方提醒,惠济万达周边有7个停车场近3000个停车位,请各位居民朋友按位停车,畅通出行。

### 近3000个车位向您开放

- 惠润假日西路停车场(假日西路与新城路交叉口东南角)  
车位:88个
- 万达广场地下停车场(惠济区开元路68号)  
车位:1063个

- 碧源创新中心睿谷一区停车场(新城路19号)  
车位:476个
- 碧源创新中心睿谷三区停车场(月湖南路17号)  
车位:269个
- 惠济区人民医院停车场(惠济区开元路76号)  
车位:279个
- 碧源月湖广场地下停车场(惠济区新城路24号)  
车位:733个
- 郑州惠济万达碧畔小桔停车场(开元路74号)  
车位:50个

